IL VETRAIO

Cordenons PN

- DAL 1975 -

info@ilvetraio.it
www.ilvetrgio.it



o

VETRI TE M P E RATI QCOlOI’i sono indicativi )
10 mm 10 mm 10 mm 10 mm
= 1 | 1
A = =
sl i
frasparente extrachiaro satinato satinato
extrachiaro
6+4mm 6+4mm 10 mm 10 mm

stopsol bronzo  stopsol grigio bronzo grigio

VETRO STRATIFICATO EXTRACHIARO TRASPARENTE
CON TESSUTO GARZATO LINUM

5+5 mm

LINUM BIANCO LINUM GRIGIO LINUM TORTORA MELANGE
vetro extrachiaro  vetro extrachiaro vetro extrachiaro

VETRO STRATIFICATO EXTRACHIARO
CON TESSUTO TAFET STROPICCIATO

5+5 mm

TAFET stropicciato TAFET stropicciato  TAFET stropicciato  TAFET  stropicciato
BIANCO NERO ANTRACITE MOKA

vetro extrachiaro vetro extrachiaro vetro extrachiaro vetro extrachiaro




FLUIDO+ Telescopico [ 330- 0 Te=l pote-Doors FLUIDO+ Telescopico  Dettagli Tecnici - Technical details

PORTE IN VETRO / GLASS DOORS Soluzioni e Profili - Solutions and Profiles

& PORTATA MASSIMA 150kg per porta / for door
TELESCOPICO A SOFFITTO Max Weight 330lbs
Telescopic on Ceiling .
>|||< SPESSORE VETRO 10+14mm
Glass thickness 3/8"t0 9/16"
7
el T e 1+ REGOLAZIONE IN ALTEZZA +3mm
hile :‘:‘:‘:‘: :‘:‘:‘:‘:‘ 1136X93mm A Height adjustment 1/8"
I - | - || DisTANZA A PARETE 33.5 mm
- e rrrr ije Walldistance 15/16"
l [ I | DISTANZA TRA ANTA € VETRO FISS0 1315 mm
o e IStance between door and sidellg 1/2" to 19/32"
W
TELESCOPICO A PARETE Nl g ?&EL‘S’HSE Doppio / Double
Telescopic on Wall DIMENSIONI MINIME B150EK05 = 1035 mm [40 3/4]
— "] Minimum dimensions B110EK05 = 945 mm [37 7/32']
‘I FINITURE 02 Ossidato naturale | 05 Ossidato nero 13 PVD simil inox
Finishes Natural oxidized Black oxidized similar PVD stainless steel
- | <i 113.6 x 93 mm

Telescopic with Sidelight Durability certification

—— CERTIFICAZIONE DURABILITA according to
TELESCOPICO CON VETRO FISSO Fﬁ‘ CERTIFICAZIONE DI L.

2 i = Corrosion cycles
113.6x 93 mm 1132 (1 1A C:v ? f? ?
-:Eli: !!t» . : CATEGORIA DELLA PORTA (Porta scorrevole) J i i i k

Category of door (Sliding door)

PESO DELLA PORTA (100 kg)
Door mass  (from 101 up to 330 kg)

DIMENSIONE PORTA TEST (2m x 0,8m)
Size test door (2m x 0,8m)

113.6 x93 mm

RESISTENZA ALLA CORROSIONE
Corrosion resistance

SLAM TEST (2 kg)
TELESCOPICO CON DOPPIO VETRO FISSO Slam Test (2 kg)

Sliding with double Sidelight

CARICO STATICO ORIZZONTALE (250N)

113.6 x 93 mm = (] Horizontal static load test (250N)
= N a CARICO STATICO
W Static load test

FRIZIONE INIZIALE (30N)
- <=4 Initial friction  (30N)

Jll

DURABILITA (100.000 Cicli)
Durability (100.000 Cycles)

L 113.6 x93 mm

F—




FLUIDO+ Telescopico asorriro-onceiLinG

o 150+ 150 Kg
330+3301bs

@ Porte - Doors

KB150DS0/6 =6 m
10+14mm D”I SOFTCLOSE Minime-Minimum
3/8"to 9/16" Soft close 1035mm / 40 3/4"

» Kit scorrevole telescopico a soffitto
con doppio soft-close.

» Kit corredizo telescopico a techo
con doble Soft-close.

= Telescopic sliding ceiling kit
with double soft-close.

= Teleskopisches Schiebesystem.
Deckevariante mit doppeltem Soft-Close.

» Kit plafond coulissant télescopique
adouble Soft-Close.

—

B150EK04/6 ol -
+ B150EP45/6 X
B150EKTS
2x

]
:;ﬂ'r

)

B150EKO05 4x BF50EKTS 2x

TAPPI INCLUSI - CAPS INCLUDED

113,6(4 1/2"]
g
fr)
- < @ = - AN
=
- [] o~
©
0 o =
(o)}
Distanza tra pavimento e soffitto: H g
Distance from floor to ceiling : H -,
%
Altezza porte: A=H - 68.1mm 335[1516"
Doors height: A = H - 2" 43/64 ’
33,5[15/16"]
Altezza vetro fisso: F = H - 92.5mm T
Fixed glass height: F = H - 3" 41/64 < 185[3/4"]*
1ngi=
—
©
* Dimensioni per vetri spessore 14mm =)

* Dimension for glasses thikness 9/16"

@ L'installazione dei Fluido+ Telescopico non necessita di forature sul vetro = The installation of Fluido+ Telescopico does not need holes on the glass

FLUIDO+ Telescopico asorritro- onceiLing

o 150+ 150 Kg
330+ 3301Ibs

@ Porte - Doors

A SOFFITTO CON DOPPIO VETRO FISSO
ON CEILING WITH DOUBLE SIDELIGHT

A SOFFITTO CON VETRO FISSO
ON CEILING WITH SIDELIGHT
113,6(4 1/2"]
%
5
N,
%5
] [] i
—| L ©
@ F =
P T
AN G—13 &
=
o
EX
&
33,5[15/16"]
18,5(3/4"] *
13[172"] *
<C
[N
* %
[ — r?é
A
x =
o [{e]
= =
o w

* Dimensioni per vetri spessore 14mm
* Dimension for glasses thikness 9/16"
** Vetro fisso installabile sia a destra che a sinistra

** Fixed glass installable both on the right and on the left

113,6(4 1/2"]
%
frs)
N
— ] o o
w2 S
Q d © §
=
[9p]
£
&
13[1/2"] *
18,5[3/4"] *
13[1/2"] *
< L
( B
=T o=
o
©
2,
=

* Dimensioni per vetri spessore 14mm
* Dimension for glasses thikness 9/16"

11,5(7/16"]

@ L'installazione dei Fluido+ Telescopico non necessita di forature sul vetro = The installation of Fluido+ Telescopico does not need holes on the glass



FLUIDO+ Telescopico nparete.-onwaLL

o 150+ 150Kg @
330+3301bs Porte - Doors

KB150ES0/6 =6 m

10+14mm D”I SOFTCLOSE Minime-Minimum
3/8"to 9/16" Soft close 1035mm / 40 3/4"

» Kit scorrevole telescopico a parete
con doppio soft-close.

» Kit corredizo telescopico a pared
con doble Soft-close.

= Telescopic sliding wall kit
with double soft-close.

= Teleskopisches Schiebesystem.
Wandvariante mit doppeltem Soft-Close.

= Kit mur coulissant télescopique
adouble Soft-Close.

Distanza tra pavimento e soffitto; H
Distance from floor to ceiling : H

Altezza porte: A=H - 68.1mm
Doors height: A = H - 2" 43/64

* Dimensioni per vetri spessore 14mm

* Dimension for glasses thikness 9/16"

** 4xB150EP26 necessarie ogni metro di profilo

** 4xB150EP26 are required for each meter of profiles

=

B150EK04/6
+ B150EP45/6

B150EKTS

s
bai - -~ - : ..5
- BFSOEKTS

B150EKO05 4x B150EP2

TAPPI INCLUSI - CAPS INCLUDED

113,6(4 1/2"]

E DU’

C -
©
5 3
S
o
£
&
33,5[15/16"]
33,5[15/16"]
18,5(3/4"] *
<t
e
=
24
o
=)

@ L'installazione dei Fluido+ Telescopico non necessita di forature sul vetro = The installation of Fluido+ Telescopico does not need holes on the glass

FLUIDO+ Telescopico & parete - onwaLL

o 150+ 150 Kg @
[mx\ 330+ 3301bs Porte - Doors

A PARETE CON DOPPIO VETRO FISSO
ON WALL WITH DOUBLE SIDELIGHT

A PARETE CON VETRO FISSO
ON WALL WITH SIDELIGHT
113,64 1/2"]
’g‘
fre) * %
N,
C 1 ] > Z‘
@ & =
= 2 5
A2 E
=
o
o
S
33,5(15/16"]
18,5(3/4"] *
13[1/2"] *
<
L
* % %
L[
= e
%o =
o e}
e =
- 0

* Dimensioni per vetri spessore 14mm
* Dimension for glasses thikness 9/16"
** 4xB150EP26 necessarie ogni metro di profilo

** 4xB150EP26 are required for each meter of profiles

*** \etro fisso installabile sia a destra che a sinistra

*** Fixed glass installable both on the right and on the left

113,6(4 1/2"]
g‘
% * %
N
= ] o o
w2 S
Q d © §
E‘
[9p]
£
&
13[1/2"] *
18,5[3/4"] *
13[1/2"] *
< L
( B
=T o=
o
x =
) ©
B =
o )

* Dimensioni per vetri spessore 14mm

* Dimension for glasses thikness 9/16"

** 4xB150EP26 necessarie ogni metro di profilo

** 4xB150EP26 are required for each meter of profiles

@ L'installazione dei Fluido+ Telescopico non necessita di forature sul vetro = The installation of Fluido+ Telescopico does not need holes on the glass

o



B150EP27 <cre FLUIDO+

. ®
%
Q Porte - Doors

FLUIDO+ Telescopico

o 150+ 150 Kg @\
330+3301bs Porte - Doors

B150EK04/6 (6 m)

= Profilo binario per scorrevole telescopico : soffitto, parete e su vetro fisso
= Perfil corredero telescépico parainstalacion a techo, pared y pared de vidrio.

= Telescopic sliding profile for ceiling, wall and sidelight installation.

» Teleskopisches Schiebetirprofil fiir Decken-, Wand- und Glaswandeinbau.

= Profil de rail coulissant télescopique : plafond, mur et verre fixe.

B150EKTS

= Kit Telescopico

= Kit telescopico.

= Telescopic kit.

= Teleskopisches Set.

» Kit télescopique.

B150EK05

» Kit coppia pinze falso soffitto
= Kit par de pinzas a cielo falso

= Kit with pair of clamps
on false ceiling.

= Bausatz ein Paar Zangen
an abgehangter Decke.

= Kit paire de pinces
faux-plafond.

BF50EKTS

» Guida a terra.
» Guia de suelo

= Ground slide

» Bodenfiihrung

= Guide au sol

10

-

Min. 1035mm
Min. 40 3/4"

7

B150EP45/2 (2mt)
B150EP45/3 (3mt)
B150EP45/3.2 (3.2mt)
BO150EP45/4 (4mt)
B150EP45/6 (6mt)

OPTIONAL

B110EKO5

» Kit coppia pinze falso soffitto
= Kit par de pinzas a cielo falso

» Kit with pair of clamps
on false ceiling.

» Bausatz ein Paar Zangen
an abgehangter Decke.

= Kit paire de pinces
faux-plafond.

B150EP26

» Staffa di fissaggio a parete.

» Abrazadera de ajuste a pared.
» Wall fixing plate.

» Wandbefestigungsplatte.

» Plaque de fixation a mur.

Min. 945mm
Min. 37 7/32"

= Perno per porte battenti
da applicare ad estrusi Fluido+.

= Pernio para puertas batientes,
por aplicar a perfiles Fluido+

= Spindle for swing doors,
to be applied to Fluido+ profiles

= Drehpunkt fiir Pendeltiiren
fur Fluido+ Profilen.

= Pivot pour portes battantes
a appliquer sur profils Fluido+.

100[3 15/16"]
70[2 3/4"]

o O o @

19,5(3/4"] g

©4,3[3/16"] ‘o
B ] H —
Ll L 1l g
@ 8,4[5/16"] Lf
90° bl
— I

P12[112"]

ESEMPIO APPLICAZIONE CON CERNIERA UNICA 101E10 - 100E20

11



AL UOUIDO -+

KIT TELESCOPICO
TELESCOPIC KIT
—
_—
g - =
\

NON SEMPRE LE IMMAGINI RIPRODUCONO FEDELMENTE LE PARTI INSTALLATE
THE IMAGES DO NOT ALWAYS REPRODUCE THE INSTALLED PARTS FAITHFULLY

13



:Lu l DO + DISTINTA KIT TELESCOPICO
TELESCOPICKITLIST

CORDA DI TRASCINAMENTO

B110EKO05 B150EK05 a =
x DRAG ROPE
s ——— ,,,—',,-—-‘-‘T é’ e [T, 2x INVISIBLE CLOSE
“mﬂﬁif Y/ "LOLOKO_ | = — ﬁ 2x INVISIBLE CLOSE
= 4x ANTISHOCK
4x ANTISHOCK
- / —
Jm e TR\, [RASCINATORE SINSTRO
e}

TRASCINATORE DESTRO
RIGHT DRIVER

49

B150EKTS BF50EKTS GUDAA TERRAFiSSA
NECESSARIO / NEEDED NECESSARIO / NEEDED
GUIDA VETRO
GLASS SLIDE
“=8) CARRELLO SINISTRO

% LEFT TRUCK
CARRELLO DESTRO
RIGHT TRUCK
% 2x PERNO INVISIBLE CLOSE

2x INVISIBLE CLOSE PIN

2x GANCIO INVISIBLE CLOSE
2x INVISIBLE CLOSE HOOK

B150EP26
@ FERMO CORDA

OPTIONAL
ROPE HOOK

&> 4x STAFFETTE BLOCCO CORDA
4x ROPE BLOCK BRACKET

&

L 2x STOP ANTISHOCK

\‘
n | 2x ANTISHOCK STOP

M 4x ANTISFILAMENTO
4x ANTISPLIT

PROLUNGA
EXTENSION

& 1IxVITE M4x10
1x SCREW M4x10

COMPOSIZIONE DEL KIT & 2x VITE M5x10
2x SCREW M5x10

KIT COMPOSITION
& 2x VITE M4x14

PINZA / CLAMPS + KIT TELESCOPICO + GUIDA / GUIDE + PROFILE / PROFILES 2x SCREW Max14

B110EK05 B150EKTS BF50EKTS B150EK04/06
& 10x VITE M4x6
10x SCREW M4x6

B150EK05

& 2x VITE M4x25
2x SCREW M4x25

NON SEMPRE LE IMMAGINI RIPRODUCONO FEDELMENTE LE PARTI INSTALLATE
THE IMAGES DO NOT ALWAYS REPRODUCE THE INSTALLED PARTS FAITHFULLY




16

PREPARAZIONE PORTA TRASCINATA
DRAG DOOR PREPARATION

INSTALLARE LE PINZE SUL VETRO COME DA RELATIVE ISTRUZIONI. IL VETRO DEVE ESSERE A FILO PINZA.

INSTALL THE CLAMPS ON THE GLASS AS PER THE RELATED INSTRUCTIONS. THE GLASS MUST BE FLUSH WITH THE CLAMP.

NON ESISTE LA POSSIBILITA' DI INSTALLAZIONE DEL SOFT CLOSE SULLA PORTA TRASCINATA
THERE IS NO POSSIBILITY OF INSTALLING THE SOFT CLOSE ON THE DRAG DOOR

SULLA PORTA TRASCINATA SONO SEMPRE PREVISTI GLI ANTISHOCK
THE ANTISHOCKS ARE ALWAYS EXPECTED ON THE DRAG DOOR

B110 MIN. 700mm

NN

/ %L"—a". —

B150 MIN. 800mm

CONFIGURAZIONE SENZA PROLUNGA
CONFIGURATION WITHOUT EXTENSION

LARGHEZZA PORTA TRASCINATA: L
DRAGGED DOOR WIDTH: L

SORMONTO DELLE PORTE: 150mm
DOOR OVERLAP: 150mm

CORSA DELLA SINGOLA PORTA: L - 150mm
SINGLE DOOR STROKE: L - 150mm

CORSA TOTALE DELLE PORTE: 2x(L - 150mm)
TOTAL DOORS STROKE: 2x(L - 150mm)

JlSO«

17



18

CONFIGURAZIONE CON PROLUNGA (USARE VITI M4x6)

CONFIGURATION WITH EXTENSION (USE M4x6 SCREW)

LARGHEZZA PORTA TRASCINATA: L

DRAGGED DOOR WIDTH: L

SORMONTO DELLE PORTE: 50mm
DOOR OVERLAP: 50mm

CORSA DELLA SINGOLA PORTA: L - 50mm
SINGLE DOOR STROKE: L - 50mm

CORSA TOTALE DELLE PORTE: 2x(L - 50mm)
TOTAL DOORS STROKE: 2x(L - 50mm)

LA PROLUNGA PUO' ESSERE INSTALLATA A DESTRA O SINISTRA.

IMPORTANTE PER LE APPLICAZIONI IN CUI LA PORTA DEVE ANDARE A FILO MURO.

THE EXTENSION CAN BE INSTALLED ON THE RIGHT OR ON THE LEFT.
IMPORTANT FOR APPLICATIONS WHERE THE DOOR MUST FLUSH WITH THE WALL.

INSTALLAZIONE DELLA CORDA
DRAG ROPE INSTALLAZION

B150EK10

R0 P~ ol
O 7N hoioH
-at_'”;.-

POSIZIONARE | CARRELLI DESTRO E SINISTRO, TENERLO IN POSIZIONE CON LE VITI M5x10 SENZA STRINGERLE
POSITION THE RIGHT AND LEFT CARRIAGES, KEEP IT IN POSITION WITH THE M5x10 SCREWS BUT NOT TIGHTENING THEM

B150EK10 B110EK10
/]

&

TENDERE LA CORDA DI TRASCINAMENTO SULLE RUOTE, TAGLIARLA ALLA MISURA OTTENUTA
TENSION THE DRAG ROPE ON THE WHEELS, CUT IT TO THE MEASURE OBTAINED

Il

O = = //// =8 e
VISTA DALL'ALTO
TOP VIEW

/
/[ = ,w-—r,—\@
//

AGGANCIARE IL FERMO CORDA CON LE APPOSITE VITI COME DA IMMAGINI. IL FISSAGGIO E' DAL LATO RUOTE.
ATTACH THE ROPE STOP WITH THE APPROPRIATE SCREWS AS PER IMAGES. THE FIXING IS ON THE WHEELS SIDE.

19



20

INSTALLAZIONE DELLA CORDA
DRAG ROPE INSTALLAZION

/ B150EK10

B110EK10
A — Ny,

/]

TENDERE LA CORDA DI TRASCINAMENTO FACENDO RUOTARE | CARRELLI TRAMITE LA VITE M4x14. SERRARE A FONDO.
TENSE THE DRAG ROPE BY ROTATING THE CARRIAGES USING THE M4x14 SCREW. TIGHTEN FULLY.

B150EK10 B110EK10

SERRARE | CARRELLI TRAMITE LE VITI INDICATE ( 6Nm ).
TIGHTEN THE CARRIAGES USING THE INDICATED SCREWS (6Nm).

INSTALLAZIONE DELLA CORDA CON PROLUNGA
DRAG ROPE INSTALLAZION WITH EXTENSION

IL PROCEDIMENTO DI FISSAGGIO DEI CARRELLI E DEL TENSIONAMENTO
DELLA CORDA DI TRASCINAMENTO CON O SENZA PROLUNGA, E' IL MEDESIMO
THE PROCESS OF FIXING CARRIAGES AND TENSIONING
OF THE DRAG ROPE WITH OR WITHOUT EXTENSION, IS THE SAME

7;—"%:’—"“
&W}ﬁt‘“‘

LA PROLUNGA VA FISSATA ALLA PINZA TRAMITE LA VITE M4x10
THE EXTENSION MUST BE FIXED TO THE CLAMP USING THE M4x10 SCREW

INSTALLAZIONE DELLA CORDA
DRAG ROPE INSTALLAZION

AGGANCIARE IL TRASCINATORE CON LE APPOSITE VITI COME DA IMMAGINI. IL FISSAGGIO E' DAL LATO OPPOSTO RUOTE.

ATTACH THE DRIVER WITH THE APPROPRIATE SCREWS AS PER IMAGES. THE FIXING IS ON THE OPPOSITE SIDE OF THE WHEELS.

L* - 200mm

—— )

APERTURA PORTA VERSO SINISTRA SENZA PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE LEFT WITHOUT EXTENSION

LATO RUOTE
WHEELS SIDE

‘ L* - 200mm
L L / /
@\ = = =" = // l/
LATO RUOTE / /
WHEELS SIDE
APERTURA PORTA VERSO DESTRA SENZA PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE RIGHT WITHOUT EXTENSION
L* - 100mm ‘
%P /] L{,

/ | =
@ P == ~ = / / = — — mgﬁ@ﬁ

9909

APERTURA PORTA VERSO SINISTRA CON PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE LEFT WITH EXTENSION

/ / LATO RUOTE

WHEELS SIDE

L* - 100mm
L L / =
O i
LATO RUOTE / /

WHEELS SIDE

APERTURA PORTA VERSO DESTRA CON PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE RIGHT WITH EXTENSION

*L = LARGHEZZA PORTA
*L = DOOR LENGHT

21



22

INSTALLAZIONE ANTISFILAMENTO
ANTI-THREADING DEVICESAND INSTALLATION

PORTA TRASCINATA CON PROLUNGA
DRAG DOOR WITH EXTENSION

ANTISFILAMENTO
ANTISPLIT

VITE M4x6
SCREW M4x6

PORTA TRASCINATA SENZA PROLUNGA
DRAG DOOR WITHOUT EXTENSION

ANTISFILAMENTO
ANTISPLIT

VITE M4x6
SCREW M4x6

PORTA TRASCINATRICE
DRIVER DOOR

ANTISFILAMENTO
ANTISPLIT

VITE M4x6
SCREW M4x6

INSTALLAZIONE ANTISHOCK
ANTISHOCK INSTALLAZION

1 - AWITARE IL PRIMO GRANO FINO ALLABATTUTA

1-SCREW UP TO THE IMPACT

2 - INSERIRE L'ANTISHOCK
2 - INSERT THE ANTISHOCK

3 - AWITARE IL SECONDO GRANO FINO ALLA BATTUTA
3 - SCREW UP TO THE IMPACT

PORTA TRASCINATA CON PROLUNGA
DRAG DOOR WITH EXTENSION

PORTA TRASCINATA SENZA PROLUNGA

DRAG DOOR WITHOUT EXTENSION

PORTA TRASCINATRICE
DRIVER DOOR

23



24

PREPARAZIONE PORTA TRASCINATRICE
DRIVER DOOR PREPARATION

SULLA PORTA TRASCINATRICE SONO SEMPRE PREVISTI | SOFT CLOSE E GLI ANTISHOCK
THE SOFT CLOSE AND THE ANTISHOCK ARE ALWAYS EXPECTED ON THE DRIVER DOOR

B110 MIN. 945mm

B150 MIN. 1035mm

POSIZIONARE IL SOFT CLOSE SULLA PINZA
PLACE THE SOFT CLOSE ON THE CLAMP

S S E=—=1Th) BLOCCARE CON VITE
/el LOCK WITH SCREW

—

POSIZIONARE SUL VETRO E INSTALLARE COME DA ISTRUZIONI DELLA PINZA
PLACE ON THE GLASS AND INSTALL AS PER CLAMP INSTRUCTIONS

INSTALLAZIONE PROFILO E PORTE
PROFILE AND DOORS INSTALLATION

205mm 600mm /

45mm

25mm

45mm

FORARE IL SOFFITTO COME DA SCHEMA PER FISHER CON
VITI DA 5mm
DRILL THE CEILING AS PER FISHER LIKE DRAWING WITH 5mm SCREWS

i

A

SAFETY
WARNING

LA VITE NON DEVE SPORGERE DAL PROFILO

SUL PROFILO SONO PRESENTI | FORI PER VITI DA 5mm THE SCREW MUST NOT COME OUT OF THE PROFILE

THE HOLES FOR 5mm SCREWS ARE PRESENT ON THE PROFILE

POSIZIONARE LA PORTA TRASCINATA CON LA PROCEDURA FISSARE IL FERMA CORDA NELLA

INDICATA NELLE IMMAGINI CORRETTA POSIZIONE
POSITION THE DRAG DOOR WITH THE PROCEDURE SHOWN IN THE IMAGES FIX THE CORD STOPPER IN THE
CORRECT POSITION

25



26

INSTALLAZIONE PROFILO E PORTE
PROFILE AND DOORS INSTALLATION

APERTURA PORTA VERSO SINISTRA CON PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE LEFT WITH EXTENSION

POSIZIONARE LA PORTA COMPLETAMENTE APERTA

PLACE THE DOOR FULLY OPEN \

e e — E===
- QY/ // /4

’_\(\
\—k

o]
©
©°

// FISSARE IL FERMA CORDA A 5mm DALLA FINE DELLA PORTA
—— FIX THE CORD STOPPER 5mm FROM THE END OF THE DOOR

APERTURA PORTA VERSO DESTRA CON PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE RIGHT WITH EXTENSION

POSIZIONARE LA PORTA COMPLETAMENTE APERTA
PLACE THE DOOR FULLY OPEN

/
—

— k\ \7 =
/\/ / ——— \\
o]

FISSARE IL FERMA CORDA A 5mm DALLA FINE DELLA PORTA
FIX THE CORD STOPPER 5mm FROM THE END OF THE DOOR

—

INSTALLAZIONE PROFILO E PORTE
PROFILE AND DOORS INSTALLATION

APERTURA PORTA VERSO SINISTRA SENZA PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE LEFT WITHOUT EXTENSION

POSIZIONARE LA PORTA COMPLETAMENTE APERTA

PLACE THE DOOR FULLY OPEN \

\ ( %_MAP lnnﬂ
7/ < Z

50mm

/ I

oo O O O o
\j qQ /
_— FISSARE IL FERMA CORDA A 50mm DALLA FINE DELLA PORTA
g FIX THE CORD STOPPER 5mm FROM THE END OF THE DOOR

APERTURA PORTA VERSO DESTRA SENZA PROLUNGA
DOOR OPENING TO THE RIGHT WITHOUT EXTENSION

POSIZIONARE LA PORTA COMPLETAMENTE APERTA
PLACE THE DOOR FULLY OPEN

/
===L =T
\ 7_, 50mm
== —_

/\/L_,——,g

o OO O of o
FISSARE IL FERMA CORDA A 50mm DALLA FINE DELLA PORTA \ : ]
FIX THE CORD STOPPER 5mm FROM THE END OF THE DOOR
\
\

27



28

INSTALLAZIONE PROFILO E PORTE
PROFILE AND DOORS INSTALLATION

POSIZIONARE LA PORTA TRASCINATRICE CON LA PROCEDURA INDICATA NELLE IMMAGINI
POSITION THE DRAIVER DOOR WITH THE PROCEDURE SHOWN IN THE IMAGES

tﬁ@j Eﬂ@ '

REGOLARE L'ALTEZZA DELLA PORTA COME DA ISTRUZIONI DELLA PINZA
ADJUST DOOR HEIGHT AS PER CLAMP INSTRUCTIONS

FISSARE LA STAFFA TRASCINATRICE ALLA PORTA TRASCINATRICE
FIX THE DRIVER BRACKET TO THE DRIVER DOOR

REGOLARE L'ALTEZZA DELLA STAFFA PER RENDERLA ORIZZONTALE
ADJUST THE HEIGHT OF THE BRACKET TO MAKE IT HORIZONTAL

INSTALLAZIONE GUIDE A TERRA
FLOUR SLIDES INSTALLATION

— INSTALLARE LA GUIDA A TERRA DELLA PORTA TRASCINATA
— COME DA ISTRUZIONI NELLA RELATIVA CONFEZIONE

INSTALL THE FLOUR SLIDE OF THE DRAG DOOR AS PER THE
INSTRUCTIONS IN THE RELEVANT PACKAGE

FISSARE LA STAFFETTA DELLA GUIDA VETRO CON IL BIADESIVO AD
ALMENO 2mm DALLA GUIDA A TERRA PRECEDENTEMENTE FISSATA
FIX THE GLASS SLIDE BRACKET WITH DOUBLE-SIDED ADHESIVE AT LEAST

It 2mm FROM THE PREVIOUSLY FIXED GROUND SLIDE

o Q[
N
3
3

rr

FISSARE LA STAFFETTA SUL LATO LUNGO PER VETRI SPESSORE 14mm
FIX THE BRACKET ON THE LONG SIDE FOR 14mm THICK GLASS

FISSARE LA STAFFETTA SUL LATO CORTO PER VETRI SPESSORE 10/12mm
FIX THE BRACKET ON THE SHORT SIDE FOR 10/12mm THICK GLASS

FISSARE LA GUIDA VETRO ALLA STAFFETTA
FIX THE GLASS SLIDE TO THE BRACKET

29



30

INSTALLAZIONE FERMI PER SOFT CLOSE E ANTISHOCK

STOPS FOR SOFT CLOSE AND ANTISHOCK INSTALLATION

o) oo

F c—

~

INSERIRE NELL'APPOSITA SEDE LE STAFFETTE E RUOTARLE PER IL BLOCCAGGIO
INSERT THE BRACKETS IN THE APPROPRIATE SEAT AND TURN THEM FOR LOCKING

o~

©)
<«

ALLENTARE E STRINGERE PER AVVICINARE

IL PERNO AL SOFT CLOSE
LOOSE AND TIGHTEN TO GET CLOSER
THE PIN TO THE SOFT CLOSE
L /
L /
L |
\ \
\ ~ \
\ AN
\ oo \
\
S 1
Max. @ 18mm

PER AGEVOLARE L'ACCESSO AL PERNO DEL
SOFT CLOSE E' POSSIBILE FORARE IL BINARIO
TO FACILITATE ACCESS TO THE SOFT CLOSE PIN, ITIS
POSSIBLE TO DRILL THE PROFILES

BLOCCARE LE STAFFETTE CON LA BRUGOLA
LOCK THE BRACKETS WITH THE ALLEN

INSTALLAZIONE FERMI PER SOFT CLOSE E ANTISHOCK
STOPS FOR SOFT CLOSE AND ANTISHOCK INSTALLATION

B150EK05 - 460mm

CON PINZE B150EK05 LA DISTANZA TRA LA STAFFETTA DI FERMO E IL PERNO DEL SOFTCLOSE DEVE ESSERE 460mm
WITH B150EK05 KLAMPS THE DISTANCE BETWEEN THE RETAINING BRACKET AND THE PIN OF THE SOFTCLOSE MUST BE 460mm

B110EK05 - 420mm

CON PINZE B110EK05 LA DISTANZA TRA LA STAFFETTA DI FERMO E IL PERNO DEL SOFTCLOSE DEVE ESSERE 420mm
WITH B110EK05 KLAMPS THE DISTANCE BETWEEN THE RETAINING BRACKET AND THE PIN OF THE SOFTCLOSE MUST BE 420mm

OPERAZIONI CONCLUSIVE
FINAL OPERATIONS

1 mm

BLOCCARE L'ANTISFILAMENTO A CIRCA 1mm DAL PROFILO
BLOCK THE ANTI-SLIP ABOUT 1 mm FROM THE PROFILE

31



32

OPERAZIONI CONCLUSIVE
FINAL OPERATIONS

DOVE PRESENTE IL VETRO FISSO PROCEDERE CON LE GUARNIZIONI DEDICATE
WHERE FIXED GLASS IS PRESENT, PROCEED WITH THE DEDICATED GASKETS

DOVE NON PRESENTE IL VETRO FISSO E' POSSIBILE CHIUDERE CON COPERTURA DEDICATA
WHERE FIXED GLASS IS NOT PRESENT, IT IS POSSIBLE TO CLOSE WITH DEDICATED COVER

77\ e 7N

ASSICURARSI CHE IL GANGIO DEL SOFT CLOSE SIA NELLA POSIZIONE CORRETTA
MAKE SURE THE SOFT CLOSE LATCH IS IN THE CORRECT POSITION

33



i/

IL VETRAIO
Cordenons PN

- DAL 1975 -

VETRERIA IL VETRAIO
www.ilvetraio.it « info@ilvetraio.it
Via Amman n.22 « Z. Ind.Cordenons (PN) ITALIA
tel. +39 0434 542365 « fax +39 0434 537560



